O6pazey 43

Jlomanmsisi padoTra
10 MATEMATHKE
32 2 KJ1acc

K yueOHuKy «MaTteMaTuka. 2 Kiacc.
B 3-x yactsix / [lerepcon JLT.

M: UzpatenscTBO «OBeHTa», 2010-2011»

2012



MaremaTuka 2 Kiacc,
y4eOHHUK nag yuamuxca. Yacrs 1

1 ypox. llenouknu

. W3 nByx yacTeil MOMKHO COCTABHUTD 4 IENOYKHU:
Ben.-Op.-Cep+Cep.+Beu.
Ben.-Op.-Cep.+Beu.-Cep.
Cep.-Op.-Bea.+Cep.-Beu.
Cep.-Op.-Bexa.+Bex.-Cep.

. HoBrle c10Ba: «CHIHOUEK » , «Y3€JIOUEK», «JIECOUYEK».
aro YMEHBIIUTE/IbHO-JIaCKATEJbHbBIE CJIOBA.

. Buenouke omubxa — B OTHOM MeCTe IPOnyieHa 6yK-
Ba «C». Mesxay OVKBaMHM «K» KaKALIM pas JOJKHBI
ObITH ABe OYKBEHI «C». HO B 0IHOM MecCTe eCThb TOJIBKO
oZHa OYKBa «C».

. 2+5="T; 6+4=10; 3+5=28;
7+3=10; 4+5=09; 8+2=10;
7-2=35; 10-7=38; 8-3=5;
10-6=4; 9-4=25; 10-2=8

B raxgom cronbuke neppas uudpa BTOPOro mpime-
pa — 3TO OTBeT IepBOro nmpumepa. A nepsas nudppa B
IIepBOM IIpuMepe — 3TO BEIYMTaeMoOe BO BTOPOM IIDH-
Mepe.

.a)2+4=6;4+2=6;6-2=4;6-4=2;
6)3+15=18;15+3=18;18-3=15;18-15=3;
B) 21 + 35 =56; 35 + 21 = 56; 56 — 35 = 21;

56 —-21=35

st Toro, 4To6sI HANTH Lesa0e, HaAO CJAOKHTEL YACTH.
g Toro, uroObl HANUTH YacTh, HAJO U3 IEJIOTO BhI-
YeCTbh U3BECTHYIO YACTh.



